



斯诺登父亲感谢普京保障儿子的安全

斯诺登 获准在俄罗斯避难 他终于离开机场了

为美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登提供法律帮助的俄罗斯律师阿纳托利·库切列纳1日证实,俄联邦移民局已经批准斯诺登的临时政治避难申请,斯诺登已离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区,进入俄罗斯。

库切列纳当天在机场向媒体记者

展示俄罗斯联邦移民局为斯诺登提供的相关证明,据此斯诺登可以进入俄境内,停留期限为一年(至少到明年7月31日为止)。并表示斯诺登目前身处安全的地方,行踪暂时不会公布。

克里姆林宫消息人士称,俄方认为,俄美关系不会受到斯诺登事件严

重影响,尚无迹象显示美国总统奥巴马将取消定于9月对俄罗斯的访问。

斯诺登6月23日由中国香港飞抵莫斯科后一直滞留在机场中转区。7月16日,斯诺登向俄罗斯提出临时政治避难申请。美方多次要求俄方遣返斯诺登,但是遭到拒绝。 据新华社

麻生表示撤回 “纳粹式修宪”言论

日本副首相兼财务大臣麻生太郎1日表示,愿意撤回有关“纳粹式修宪”言论。

麻生在7月29日的演讲中说,日本效仿二战前德国纳粹做法,在安静的环境中推动实现修宪。8月1日,麻生召开临时记者会发表声明说,自己的发言招致了误解,愿意撤回以纳粹为范例的言论。

日本内阁官房长官菅义伟在记者会上表示,安倍内阁以及日本政府并非对纳粹持肯定态度,此前已致电麻生进行提醒。

据新华社

自动减赤“伤”美军 可能削减3艘航母

美国五角大楼7月31日就不断减少的军费施压,威胁如果自动减赤持续下去,美军将被迫裁军10余万人,航母也要从现在的11艘减至8到9艘。

当日五角大楼发布《战略选择与管理评估》报告称,美国自动减赤机制启动,从2014至2023财年,五角大楼十年之内必须削减5000亿美元军费。美国国防部长哈格尔在发布报告时表示,为满足自动减赤要求,美军不得不考虑将陆军从49万人减至38万到45万人,将海军陆战队从18.2万人减至15万到17.5万人,裁军人数最高将超过10万人。

此外,海军航母要从现在的11艘减至8到9艘,空军最多要减少5支战斗飞行中队,并且要尽量减少C-130运输机的编队规模。迄今受自动减赤影响,美军部署在湾地区的航母已从2艘减至1艘,随时待命执行紧急任务的航母从3艘减至1艘。 综合消息

流亡恐怖大亨 阴谋行刺马杜罗

委内瑞拉内务部长米格尔·罗德利格7月31日宣布,已于日前成功挫败一起针对该国总统马杜罗的暗杀行动,并且逮捕一批来自哥伦比亚的武装分子。

按照这项代号为“宝贝行动”的计划,武装分子原定于7月24日用狙击步枪刺杀马杜罗后,再逐一清除该国议长等重要政治人物。

罗德利格指出,这起未遂暗杀行动的幕后策划是古巴流亡恐怖大亨、前美国中情局老牌特工路易斯·波萨达·卡里莱斯,他同时谴责哥伦比亚前总统阿尔瓦罗·乌里韦以及洪都拉斯前总统罗伯特·米凯莱蒂也参与其中。 综合消息

美国众议院加重 对伊朗石油制裁

美国国会众议院7月31日轻松通过一项议案,要求加大对伊朗的石油制裁,在伊朗当选总统哈桑·鲁哈尼就任前释放强硬信号。

根据议案,伊朗石油的买家如果不改从替代渠道进口石油,将挨美国重罚。与此同时,伊朗从海外账户提取资金将受限制。美国与欧洲联盟先前实施的制裁,已使伊朗石油出口减少超过一半。

议案未提及鲁哈尼已经当选伊朗总统的事实,以及他所做改善伊朗国际关系的承诺。鲁哈尼定于4日宣誓就职。

据新华社

你上网吗? 发邮件吗? 聊天吗?

恭喜你,你可能被美国监控了

7月27日,一名抗议者在德国法兰克福市举行的抗议活动上举着监听设备道具,抗议美国国家安全局对互联网的监控 新华社/路透

斯诺登再爆料

美国Xkeyscore行动 可监视全球上网者

也许你从来没听说过XKeyscore,但它肯定知道你。据美国有线电视新闻网(CNN)7月31日报道,美国国家安全局(NSA)高度机密的XKeyscore项目收集你在互联网上做过的一切——浏览历史、搜索记录、电子邮件内容、在线聊天记录等你敲击键盘的所有内容。

这是美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登7月31日突然打破沉默再度爆出的猛料。

据悉,2012年该计划在1个月内存储的各类监控数据记录高达410亿条。

美国官方再次陷入被动,“棱镜门”事件进一步发酵。



奥巴马的“YES, we can”变成了“YES, we scan(监视)”

再爆猛料 XKeyscore的培训资料详细

以爱德华·斯诺登提供的机密文件为消息源,英国《卫报》在其网站刊登了32张幻灯片,内容似乎是美国情报机构有关XKeyscore的培训资料。

因涉及美国国家安全局的具体

项目信息,其中4幅幻灯片“抹黑”、没有显示内容。其余标注“绝密”的幻灯片显示,幻灯片仅供美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰的特定人员使用。这些幻灯片2007年制作,定于2032年后解密。

超级恐怖 覆盖网民一切网上活动

《卫报》的文章说明了该计划如何监控每种在线活动:电子邮件,在线聊天和浏览历史,还提供了培训材料的截图。该计划使NSA分析人员不经事先批准就能从数据库搜索你的信息。他们只需在屏幕上填写一个简单的表格,几秒之后,你的在线历史就不再是秘密。

NSA称XKeyscore是从互联网挖掘情报的“最广泛”系统,“几乎覆盖用户的一切网上活动。”

斯诺登6月10日接受采访时坦言:“我坐在办公桌旁就可以监控任何人,包括你、你的会计师、联邦法官,甚至总统,只要我有他们的

私人电子邮箱。”

虽然美国官员对此否认,但NSA宣称,通过XKeyscore的帮助,到2008年已经逮捕了300名恐怖分子。幻灯片举例说明,如果一个人自己所在地区上网时使用不寻常的语言,例如在巴基斯坦用德语,或使用加密技术,又或者搜索可疑信息,那么这个网民便可能成为XKeyscore的监控目标。

XKeyscore是过去几周NSA记录上的第二个污点。此前,《卫报》首先披露了极具争议的“棱镜”计划。NSA通过“棱镜”计划可以访问各大门户网站的服务器。

政府灭火

有这个项目 但没有“不受约束”

7月31日晚些时候,美国国家安全局在一份声明中说,有关XKeyscore的报道给人以“错误印象”,让人误以为美国情报收集“随意且不受约束”。声明承认XKeyscore的存在,但解释称,这一项目“是国家安全局对外情报合法收集系统的一部分”。

另外,奥巴马政府7月31日解密三份有关秘密电话监听项目的密件,试图再为这项针对美国人的电话监听项目提供辩护。

根据解密文件,监听项目所收集的电话记录包括电话号码、拨打次数、时长,但不包括具体通话内容;外国情报监管法庭授权国家安全局少数有权限的官员才能接触到电话记录。

同一天,美国国会参议院司法委员会针对电话监听项目举行听证会。 据新华社